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Sl Nombre
1.- Resuelve la ecuacion z? + 6z + 18 = 0 en el conjunto de los
ndmeros complejos. Escribe sus soluciones de forma polar, bi-

o
2= —834+3.i =8vV2.

némica y represéntalas grdficamente. 10p 31
z"+6z+18=0—>z=_6i‘/36_72=_6i‘/_36= o v
2 z | B
z, =-3+3/ \\

_ _6i\/£' V_-l _ _6i 6/. _ . 3 o I..-'1 q;(=l13—'.'r 2
- 2 -T2z | “

z,=-3-3/

2] = - 3 +(3) = 372
— ] N
z, = S+3/ > 2= —3—3-i=3V2mps

rana=i3=—1—>a=—45L>a=135°

Z, = 3\/3135*’ Z, = 3\/322.?

2.- Resuelve aplicando el método de Gauss el siguiente sistema de ecuaciones, a la vista del resultado
clasifica dicho sistema de ecuaciones:

10p
-x+2y+5z=-5—1— -x+2y+5z=-5—L 5 -x+2y+5z=-5>***
2x -3y +z=2—%22" y+11z=-8—1— y+1lz=-8 5> **
Ix-4y-2z=8—22" 5 2y+13z=-7 2L -9z=9->*

*

9
=—=—]
> Z )

** syl (-1)=-8>y=3 » — Sistema Compatible Deter min ado

**"’—)X+2-3+5'(—])=—5—)X=6




3.- Calcular la distancia entre dos puntos inaccesibles (X e Y) si desde dos puntos, A y B que distan
entre si 210 m. se observan los puntos X e Y bajo las visuales que muestra la figura. 15p

a) En el tridngulo AXB, determina la medida del lado AX.
X =180 — (75 + 45) = 60°

200 _ AX . _ 210-Sen 45°
Sen 60°  Sen 45° ~ Sen 60°

G=25'
- &

T.Seno :

=171,496m

210m

b) En el tridngulo AYB, determina la medida del lado AY.
Yy =180 - (70 + 30) = 80°

210 AY . _ 210 Sen 70°

T. : = =
Sefio Sen 80°  Sen 70° Sen 80°

= 200,38m

c)Si AX =171,46m y AY = 200,38m , calcula en el tridngulo AXY, la distancia XY.

A = 75°-30° = 45°

T.Coseno : AX = \/200,382 +171,46° - 2 - 200,38 - 171,46 - Cos 45 = 144,78m

x=1+k x+1 y-1
4.- Y : =
Dadas las rectas: r { y = 2k s 3 7
a) Determinar la posicién relativa de ambas rectas. 5p
V=02
° 2.2) 51.2, Componentes NO proporcionales — SE CORTAN
=31 3 1

b) Determinar la ecuacién explicita de la recta que pase por el origen de coordenadas y sea pa-
ralelaar. 5p

= 2
t: 7oV =02)>m _7_2—>E"’"" y=0+2-(x-0)> y=2x
0(0,0)
c) Determinar la ecuacién general de la recta que pase por el punto P(- 1, 0) y sea perpendicu-

lar a larecta"s". 5p

- 3
. J_S—)I/q—(—],-;)—)m,,—j——3L)y=0_3.(x+1)—)y=—3x—3—)
P(—],O)

>¢:3x+y+3=0



5.-Calcular:

a) El limite: = 10p
x+1 xel x+1
_ 2 4 o (2x=3 \i74 o (2x=3-x+1\ Gizy(x-z) 2 x+1 x+1 3 3
//'@[2; ]3jx f_ gmBT e m(Bm ) | mlE e L mened - pid _ gt
X— —-—
l RG.

2+1

4_34_4_ © o
(2_]) =1° - IND. N° e

b) La derivada de: 10p

y = (Sen x)=x —teawms 5 1pn y = Tan x? - Ln(Sen x) —»

SNy AN %-Ln(é‘en X)+ Tan x* [Gos x
y Cos*x Sen x
. 2x Tan x*
. — 5 Tan x° . .
>y ( en x) Cosix? Ln(Sen x)+ Tan x
6.- Calcula el valor de "a" para que la siguiente funcién sea continua: 10p

-2x +1 six <1

f(x)=

3a + Lnx six>1
Se trata de estudiar la continuidad en x = 7, para ello se deberd cumplir:

fl)=a-1?-2-1+1=a-1
Limlax® - 2x +1)=a -1

f(])_é@f(x)a é,_'{,]f(x)= —>a—]=3a—>2a=—]—>a=%
éi";’?(‘?a +Ln x) = 3a
7.- Dada la funcién F(x) = f—xz sabiendo que ' (x) = 24 >y f'(x)= ]2:( +43 , realiza
x* -1 (x*-1) (x*-1)
un estudio de la misma (dominio, cortes con ejes, asintotas, monotonia, curvatura) y realiza un es-
bozo de la misma indicando su recorrido 20p

Dominio: x? -1 #0 > x 1 > D =%R-{-11}
Cortes ejes:
Abscisas: y =0 5 2x° =0 - x =0 - (0,0)

2-0°
07 7 =0 - (0,0)

Ordenadas: x =0 —» y =



Asintotas:

A.V.: Si la hay la habrd donde se anule el denominador, es decir: x° -1 =0 - x =1,
ademds lo limites en esos puntos debe valer two

2 JL/',,-, 2x° =ioo=+oo
L/.frl ZX = +o Posicidn > xXo-I Xz _] +
ey Li 2x? 4+
x—{{,] x2 -1 _ =
\ R6
i=ioo
o
2
. +
Lim = —o0 = —
Lim 2x* = +o Posicién )JX"’ x? -1 -
x->1 X -7 - . 2x?
Lim = —00 = 40
o xf -] 4
| RG
=2 _ i
o

A.H.: La hay porque 6rado Num.=Grado Den. El limite en el +» tiene que ser un nimero fi-

nito.
2x* +

252 JL/m > =—0 = 0" por encima
Lim X =2 Pasicion _ x> x% — 1 +
a1 Lim 22X _*o_o por encima

o x? 1 4

I RG
o 2
w 1°7

Monotonias: Hay que estudiar el signo de la 1 derivada.

r4x=0+x=0»RM—m
_4X P.C.

(x*-1)

//\\

(-
- (-1,0)—=2L 5 y'=
(

f(x)=

t(x2—1)=0—>x=i]

w,-1)—2 5y'="=+>0 Crece T

=+>0 Crece T

Hl+ 44

01)—22 5 y'= 5 =< 0 Decrece 1

(7,0)—22 5 y'= + =~ < 0 Decrece \

2.0°
Hay un mdximoen x =0 —» y = 0 7"

=7 =0 > Mix(0,0)



Curvaturas: Hay que estudiar el signo de la 2% derivada.

12x% + 4 e \[]ZXZ +4 > x= 11/% — Im posible - NO HAY P.I.

f'(x)= (Xz_])s

{x2—1=0—>x=1r]

N AV A s e Lo
O O

-11)—2—y'= - < 0 Convexa N

-1 1

(,0)—2— y'= = => 0 Cdncava n

o+

— o o = o o

Re corrido : (- «,0]u (2, )



